

## 体育新闻

## CBA 首位下课的主帅

青岛男篮宣布主帅下课

29日,青岛队刚刚宣布,韩国籍主教练姜正秀将不再执教青岛队,之前一直在带领青岛队二队的教练张世璋将接过青岛队主教练的教鞭。姜正秀也成为了CBA首位下课的主帅。

本赛季青岛队在引进麦蒂之后,球队已经遭遇两连败,尽管麦蒂在比赛中场均可以拿下33分,但是球队依然连续输给了福建和佛山这两支实力并不算太强的球队。在第二轮青岛主场输给佛山的比赛中,现场球迷喊起了姜正秀下课的声音,随后俱乐部正式宣布这位韩国籍主帅离任。

(综合)

## CBA 新赛季的首张罚单

马布里大郅等不穿赞助商球鞋被处罚

助商球鞋被处罚

中国篮协28日公布了CBA新赛季的首张罚单,马布里、王治郅等来自8个俱乐部的12名球员因“着装损害联赛装备赞助商权益”被通报批评,同时球员所在俱乐部也被处以每人2万元人民币的罚款。

此次被处罚的球员中,卫冕冠军北京队的马布里是唯一的外籍球员。而国内球员除了八一队的王治郅外,还有新疆队的张庆鹏、浙江稠州银行队的丁锦辉等知名球员。来自中华台北的李学林、曾文鼎和林志杰也在处罚名单当中。

(新华社)

## 斯科拉里重掌巴西队?

足坛名宿意见不一

据巴西媒体日前报道,10年前曾率领巴西队夺得2002年世界杯冠军的名帅斯科拉里将重掌“桑巴军团”。此消息一出,立刻在巴西国内引起广泛争论,不少足坛名宿对此意见不一。

现年64岁的斯科拉里已经执教近30年,先后执掌过20余支球队,最令人印象深刻的就是在2002年率领“桑巴军团”拿到巴西历史上第五座世界杯冠军奖杯。但是他实用、功利的足球理念却并未被所有人认同,不少人担心在他的执教下,或许很难再见到“桑巴军团”在绿茵场上的曼妙舞姿。

(新华社)

## 梅西科比飞机上拍广告



近日,科比与梅西二人合作的广告宣传画也终于出炉。照片中,科比与梅西坐在土耳其航空公司的飞机上,身穿一身黑色训练服的科比,用手指转动篮球。梅西坐在科比旁边,则用膝盖做着颠球的姿势。作为篮球巨星的科比,自称是梅西的粉丝,并表示这次十分开心能与梅西合作。

土耳其航空公司的广告语为“最顶级的飞行,他们也选择当今世界篮坛和足坛的顶级球星做代言人,也充分的印证了“最顶级”的商业理念。

(中国新闻网)

# 赶紧来看 蛇年春晚又来料了

有着“春晚礼服设计师”称号的郭培上周末接受媒体采访时称,春晚的礼服每套超万元,要订三种布料。并且,不少女主持钟爱红色礼服。此外,为了在2013年蛇年春晚献上精彩好小品,赵本山除邀请御用编剧尹琪积极创作小品,另一名80后女孩儿单丹也进入其春晚创作团队。

## 华服每套成本过万 女主持爱“抢”红礼服

参与央视春晚礼服制作超过10年的郭培表示,他们已经习惯在春晚直播的前一个月才进入工作状态,压力和强度也是可想而知,“春晚要考虑的事情太多,等什么都定下来开始做礼服的时候,一定是到了最后一个月,今年就没有方向呢。”

据郭培介绍,春晚礼服的面料都是选定之后直接从国外定制快递过来,而且为了应对突发状况,每一套礼服都要订回3种以上的布料,等拿到实物之后再作选择,“这些礼服的成本相当高,手工、刺绣也十分精巧,一套没有一万元是不可能弄好的。”

除了帮周涛、董卿等主持人设计服

装外,近年春晚,郭培的几套明星演唱礼服也让观众印象深刻,如2009年春晚上,章子怡那套名为“天女散花”的粉色蓬蓬裙,还有宋祖英在舞台上瞬间变装的“鲜花礼服”,均出自郭培之手。

也许是春晚独有的祥和气氛,不管平时爱什么颜色,主持人们在春晚舞台上无一例外地想要红色礼服,郭培回忆,2011年春晚,周涛和朱迅就“抢”起了红色礼服,“那次我给三位女主持做了十多套礼服,董卿说结束的时候一定要是红色,朱迅表示她的衣服起码要有两套红色,那一年周涛也倾向红色,我害怕整个晚会红色礼服太多了,就把董卿的红色变成了蓝色”。

## 赵本山今年春晚剧本 创作团队加入80后编剧

本山传媒艺术总监刘双平表示,单丹因才华横溢、视野独特,半年前被赵本山破格引进本山传媒工作,为其2013年春晚新小品出点子和创意。27日下午,单丹接受了某媒体采访,“赵老师这几年除了上央视春晚,同时还要上好几家电视台春晚演小品,精彩的小品剧本特别缺。所以他对剧本非常重视,常常请几个编剧同时创作。”

单丹透露,其实早在2003年,她就在赵本山的鼓励下走上了创作之路。那一年,赵本山让她为电视剧《马大帅》创

作片尾曲。她在剧组仅待半个月,就顺利完成了《活出个样来给自己看》,这首歌也成为她艺术创作道路上的起点。

单丹说,自己两岁时得了脊髓血管瘤,双下肢瘫痪,但从小爱唱歌,一直是班里的文艺委员,1994年9月,她参加了“第二届全国残疾人歌手大赛”获得优秀奖。1995年,单丹开始在沈阳的一家餐厅唱歌,赵本山和夫人来吃饭时偶然听到了她的歌声并鼓励她要坚强快乐,“这么多年他一直关注着我,我心里早已经把他当成了亲叔”。(钟欣)

干露露母女录节目时放泼撒野影响恶劣

# 广电总局责令停播《棒棒棒》



干露露及其母亲节目现场“发飙”。

针对近日网络热议的干露露母女三人在江苏教育电视台竞猜节目《棒棒棒》录制中放泼撒野、大曝粗口一事,广电总局新闻发言人28日表示,江苏教育电视台违反《广播电视管理条例》,罔顾媒体社会责任,为丑恶言行提供展示舞台,造成恶劣社会影响,应当受到严厉谴责,广电总局将依据有关法规,给予严肃处理。

发言人说,根据《广播电视管理条例》,教育电视台只能制作播出教育教学节目。而江苏教育电视台擅自改变频道定位,违规制作播出低俗娱乐节目,明显违反法规规定。

发言人说,广电总局多次强调,广播电视播出机构要坚持导向立台,坚

守社会责任,维护社会公德,不得邀请有丑闻劣迹的人作节目嘉宾。“江苏教育电视台《棒棒棒》节目无视相关规定,对录制现场的恶言丑行不加制约,任其放肆,致使粗俗视频网上流传,放大了丑恶现象,违背了媒体职业道德,败坏了媒体形象。”发言人说。

发言人表示,广电总局已责令立即停播《棒棒棒》栏目,正对这一事件作深入调查,近日将依法依规作出进一步严肃处理。发言人重申,各级各类广播电视媒体,以及包括网络、移动终端在内的各类视听新媒体,应从这一事件中吸取教训,严禁丑闻劣迹者在视听节目中发声出境。(据新华社)

## 链接&gt;&gt;相关链接

## 带母亲妹妹录节目 干露露一怒飙脏话

24日,江苏教育电视台综艺节目《棒棒棒》请来了干露露和她的母亲还有妹妹,来参加这档每周日19时45分播出的竞猜节目。记者在化妆间采访了她们,不过,这场采访因为干露露受了提问的刺激,现场飙脏话,最终记者主动提出了结束采访。

干露露当天穿得没有往日在车展中那么“劲爆”,但她面对记者或者说是镜头时则显得十分娴熟,采访过程中,记者问她,“在外看来你不是靠演戏唱歌出名的,而且你只是一个娱乐边缘人,怎么能帮到你妹妹?”可能是这句“边缘”刺激了干露露,她把原本对着记者的脸对准了旁边拍摄的镜头,情绪激动地进行了长达数分钟的演讲式“阐释”,大意指她自己专业、善良、善意、有道德、有素养,却遭遇了太多外界的攻击、诋毁、不尊重,她还出口骂了起来,“不能别人让你死你就死,那些骂你的人就是傻X!我们姐妹就是要做大小S那样的人,不管别人说什么,我们就是要做自己!他们阻止不了我们成功!”她还举例,她写了一首歌叫《小青蛙》,“外界对它说这说那,可是最后大家发现它是聋子,根本听不见!我觉得它就像是我,不管别人说什么,我要做自己!别人阻止不了我成功!”另外,当天来当嘉宾的,还有引起争议的选美赛事中第三名的重庆姑娘陶玉洁,现实中比选美夺冠还要漂亮的陶玉洁当天谈到受到网友恶评长得难看时,有点哽咽,她说曾吓得好多天不敢出门,“这些评论伤害到了我家人,这是令我最难过的事情。”(张漪)